

## ***Jegyzőkönyv***

**Készült:** Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 21-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

**Jelen vannak:** Havrancsik Tibor polgármester  
Sági Gábor képviselő  
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő  
Trnka János képviselő  
Kozlik Zsolt jegyző

**Havrancsik Tibor** polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és Kozlik Zsolt jegyző urat, elmondta, hogy Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

**Havrancsik Tibor** polgármester ismertette a tervezett napirendi pontot.

### **Tervezett napirendi pont:**

#### **1. Óvodai intézményvezetői pályázat kiírása**

Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

**Havrancsik Tibor** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és három képviselő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontot, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

### **20/2023. (III.21.) határozat**

#### **Napirendi pontok elfogadása**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2023. március 21-i rendkívüli ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

## 1. Napirendi pont

### **Óvodai intézményvezetői pályázat kiírása**

**Havrancsik Tibor** polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek megküldte *(az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*.

**Havrancsik Tibor** polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van, az tegye meg.

A napirendhez a képviselők részéről észrevétel, kérdés nem volt, **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsájtja a határozati-javaslat elfogadását. A szavazásban a polgármester és három képviselő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a határozati javaslatot és az alábbiak szerint dönt:

### 21/2023. (III. 21.) határozat

#### **Óvodai intézményvezetői pályázat kiírása**

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az óvodai intézményvezetői pályázatot kiírja. A bíráló bizottság tagjainak Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármestert, Sági Gábor és Trnka János képviselőket megválasztja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nincs, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 8 óra 10 perckor.



**Havrancsik Tibor**  
polgármester



**Kozlik Zsolt**  
jegyző